

RECTIFICĂRI**Rectificare la Decizia (PESC) 2015/67 a Comitetului politic și de securitate (EUCAP Sahel Mali/1/2015) din 14 ianuarie 2015 de prelungire a mandatului șefului misiunii PSAC a Uniunii Europene în Mali (EUCAP Sahel Mali)**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 11 din 17 ianuarie 2015)

Pe copertă, în cuprins, și la pagina 72, titlul:

în loc de: „**Decizia (PESC) 2015/67 a Comitetului politic și de securitate (EUCAP Sahel Mali/1/2015) din 14 ianuarie 2015 de prelungire a mandatului șefului misiunii PSAC a Uniunii Europene în Mali (EUCAP Sahel Mali)**”,

se va citi: „**Decizia (PESC) 2015/67 a Comitetului politic și de securitate din 14 ianuarie 2015 de prelungire a mandatului șefului misiunii PSAC a Uniunii Europene în Mali (EUCAP Sahel Mali) (EUCAP Sahel Mali/1/2015)**”.

Rectificare la Decizia 2009/169/CE, Euratom a reprezentanților guvernelor statelor membre din 25 februarie 2009 de numire a unui judecător la Tribunalul de Primă Instanță al Comunităților Europene

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 56 din 28 februarie 2009)

La pagina 17, articolul 1:

în loc de: „Doamna Heikki KANNINEN se numește judecător ...”,

se va citi: „Domnul Heikki KANNINEN se numește judecător ...”.
